

**К.Э. Циолковский – отец космоса**



Россия – одна из богатейших стран мира, владеющая разнообразными природными ресурсами, и не менее выдающимися учеными. Многие открытия наших соотечественников перевернули представления людей об устройстве жизни. Сколько талантов вскормила Россия – не перечислить! Одним из выдающихся ученых, вечным исследователем космоса является Константин Эдуардович Циолковский.

17 сентября, в день рождения К. Э. Циолковского, в Нижнеабаксинской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района состоялось мероприятие, посвященное 165 летнему юбилею великого ученого. В этот день гостями мероприятия стали ученики 4-7 классов Большеабаксинской общеобразовательной школы. Вместе с библиотекарем Н. В. Сумкиной они посмотрели видеоролик «Открытие космоса», где узнали о жизни К.Э. Циолковского. В продолжение мероприятия ребята приняли участие в интерактивной игре «Я познаю космос». Также ребята познакомились с книжной выставкой «Космос на страницах книг», где смогли узнать много интересного о космических телах, о космосе. В завершение встречи поговорили о мечте, которая способна перевернуть умы людей. Так и мечта К. Э. Циолковского открыла нам необъятные просторы космоса. Циолковский как-то сказал: «Я хочу привести вас в восторг от созерцания Вселенной...». Ему это удалось!